

## Рассказывает А. Дейнека

Когда в художественном музее открылась выставка работ Александра Дейнеки, рижане получили возможность близко познакомиться с творчеством одного из виднейших советских художников. Интерес к экспозиции велик — ежедневно ее осматривают сотни посетителей. И это не удивительно, ведь яркие, эмоциональные полотна, акварели, скульптуры А. Дейнеки с большой силой и убедительностью рассказывают о героической истории нашей страны, крупным планом показывают советского

человека, раскрывают перед нами красоту и величие его свершений.

А. Дейнека не раз бывал в Риге, и вот сейчас, когда в Художественном музее открыта выставка его произведений, Александр Александрович снова приехал в наш город. Позавчера художник принял участие в пресс-конференции, устроенной в Художественном музее.

— Я очень рад приезду в латвийскую столицу, — говорит художник. — Цель моего пребывания здесь — встречи с латышскими художниками и, конечно, посещение своей выставки, ознакомление с отзывами зрителей.

А. Дейнека рассказал участникам пресс-конференции о своем творчестве, познакомил их с ис-

торней создания многих произведений, поделился ближайшими творческими планами, ответил на вопросы журналистов. Художник говорил также о задачах художественного творчества, о традициях и новаторстве, о перспективах развития изобразительного искусства.

В заключение беседы А. Дейнека рассказал журналистам о новых работах, которые он готовит на Всесоюзную художественную выставку, посвященную 50-летию Октября.